Рост рынка услуг по добровольному медицинскому страхованию (ДМС) в России по итогам 2016 года составит 5–6%, считает заместитель генерального директора страховой компании «Ингосстрах» Татьяна Кайгородова.

«Я не думаю, что рынок будет сильно расти. Прогнозирую, что в 2016 году рынок вырастет не больше, чем на 5–6%. Будет продолжать нарастать медицинская инфляция – около 15%», – заявила она «Интерфаксу».

По ее данным, 2015 год для страховых компаний по ДМС оказался «годом очень сложным». «Рынок (ДМС – ИФ) хотя номинально и вырос, но вырос он, прежде всего, за счет «СОГАЗа», кэптивного бизнеса. Крупные страховщики, такие как «Ингосстрах», «РЕСО», «Альянс», упали, и упали очень сильно, около 5–10%», – уточнила она.

Среди причин падения показателей: макроэкономический кризис (крупный бизнес сокращал численность сотрудников), кроме того, медицинская инфляция (рост цены медицинских услуг при необходимости удерживать стоимость полиса) превысила 15%.

«Все второе полугодие 2015 года и начало 2016 года прошли под знаком борьбы с убыточностью. «Ингосстраху», который исторически всегда хорошо работал с лечебными учреждениями, имея собственную сеть, удалось нормализовать эту убыточность. Закончили год с убыточностью 83%», — сказала она.

Текущий год, по ее мнению, демонстрирует продолжение этих тенденций. «Нам удается удерживать убыточность. С точки зрения убыточности первый квартал прошел хорошо (83%), с точки зрения сборов – на уровне (аналогичного периода – ИФ) прошлого года (около 2,5 млрд рублей – ИФ). Сейчас играются несколько тендеров, посмотрим, как они распределятся между игроками», – отметила Т.Кайгородова.

По данным ЦБ РФ, в 2015 году «Ингосстрах» занял 4-е место по сбору премий по ДМС среди российских страховщиков.

Источник: <u>Финмаркет</u>, 09.06.16